

Помощь Мариуполю

Для сестроречан стало хорошей традицией в преддверии новогодних и рождественских праздников отправлять подарки для ставших уже родными жителей побратима Санкт-Петербурга – города Мариуполя, а также для героических бойцов, участвующих в проведении специальной военной операции.



Вот и в этот раз секретарь Курортного районного отделения «Единой России» Александр Ходосок, начальник отдела социальной защиты населения администрации района Ольга Говорова, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка Валентина Бабушкина, Юрий Козырев, Владимир Матвеев и Андрей Фёдоров, заведующие дошкольных образовательных учреждений, сотрудники Комплексного центра социального обслуживания населения Курортного района, студенты Сестрорецкого технологического колледжа имени С.И.Мосина организовали погрузку необходимой гуманитарной помощи для жителей Мариуполя.

Адресные поздравления для членов общественной организации «Центральное районное общество лиц с инвалидностью города Мариуполя» собрали трудовые коллективы дошкольных образовательных учреждений Курортного района, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, работники КЦСОН Курортного района, волонтеры общественных организаций «Добровольцы Курортного района», «За Победу! Своих не бросаем!», Школы волонтеров православной молодежи «Исток», прихожане православных храмов Курортного благочиния, члены и сторонники Курортного районного отделения «Единой России», неравнодушные жители.

Благодарим каждого жителя, всех небезразличных, кто принял участие! В наше время важно объединиться всей страной, оказать поддержку нашим героическим воинам, жителям новых российских территорий – со стороны всех граждан страны. Участие в акции по сбору гуманитарной поддержки – самое малое, что мы можем сделать для нашей Родины в трудную для неё минуту. Это настоящий пример человечности и сочувствия!

Алёна Зинкевич